
  

ЗАКЛЮЧНИЙ ЗВІТ 

про результати виконання «Програми соціального захисту дітей, дітей-сиріт,  

дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, дітей, які 

опинились у складних життєвих обставинах  Калуської міської територіальної 

громади на 2024-2026 роки», затвердженої рішення сесії міської ради від 

26.10.2023 № 2611 (зі змінами) 

 

1. Основні дані. 

Програма соціального захисту дітей, дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування та осіб з їх числа, дітей, які опинились у складних 

життєвих обставинах  Калуської міської територіальної громади на 2024-2026 

роки, затверджена рішенням міської ради від 26.10.2023 № 2611;зі змінами від 

28.08.2024 № 3454, від 26.06.2025 № 4305, від 28.08.2025 № 4465,від 27.11.2025 

№ 4754. 

Термін виконання- 2024-2026 роки; відповідальний виконавець Програми- 

служба у справах дітей Калуської міської ради Калуської міської ради. 

Замовник Програми: Служба у справах дітей Калуської міської ради Калуської 

міської ради (Леся ДЗУНДЗА) 

2.  Мета Програми: 

Метою є реалізація державної політики з питань захисту прав та інтересів 

дітей на території Калуської міської територіальної громади, поліпшення 

становища дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей які 

перебувають у складних життєвих обставинах та  укріплення  партнерства між 

громадами  у рамках Проекту “Пліч-о-пліч”. 
Програма передбачає  фінансування організації та проведення засідань 

координаційних рад, семінарів , нарад щодо реалізації державної політики з 

питань дітей та їх соціального захисту, проведення різноманітних заходів для 

дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, організацію та 

проведення відпочинку для дітей в рамках реалізації національного проекту 

“Пліч-о-пліч” та дітей з міст побратимів, грошової компенсації за належні для 

отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування та осіб з їх числа, оплату за тимчасове перебування 

дітей (в тому числі дітей сиріт- дітей позбавлених батьківського піклування, 

дітей які опинились в складних життєвих обставинах та інших категорій до 

закладів різних типів, форм власності та підпорядкування) в Калуській 

територіальній громаді на 2024-2026 роки. 

3.  Фінансування. 

Фінансування Програми здійснювалося за рахунок коштів бюджету 

Калуської міської територіальної громади відповідно до затверджених у 

Програмі орієнтовних обсягів фінансових витрат: 2025 рік – 719,00 тис. грн. 

Використання бюджетних коштів здійснювалося відповідно до затверджених 

завдань і заходів Програми та в межах фактичної потреби. Загальний плановий 



обсяг фінансування Програми у звітному періоді становив 719,00 тис. грн, з 

яких фактично профінансовано 691,3 тис. грн., що відповідає 96,1% 

затвердженого річного обсягу. Загалом обсяги фактичного фінансування 

Програми відповідають реальним потребам та забезпечують раціональне 

використання коштів бюджету. 

4. Виконання заходів Програми. 

Упродовж звітного періоду реалізація заходів Програми здійснювалася 

відповідно до визначених завдань, строків виконання та повноважень 

виконавців. Основним виконавцем заходів виступала служба у справах дітей  

Калуської міської ради у взаємодії з управліннями та установами Калуської 

територіальної громади. 

Основними заходами з реалізації Програми були: 

• Організація та проведення відпочинку для дітей в рамках реалізації 

національного проекту “Пліч-о-пліч” та дітей з міст побратимів. 

• Проведення різноманітних заходів для дітей, дітей-сиріт, дітей 

позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку служби у 

справах дітей Калуської міської ради. 

• Організація та проведення семінарів, нарад щодо захисту прав дітей, 

координаційних рад при виконавчому комітеті Калуської міської ради. 

Заходи Програми виконано у заплановані строки та в межах затверджених 

ресурсів.  

5.  Оцінка ефективності виконання Програми. 

За підсумками звітного періоду рівень виконання заходів Програми 

становить 96,1% затвердженого річного обсягу. Заплановані заходи виконано у 

встановлені строки та на належному рівні з досягненням очікуваних 

результатів. 

Загалом результати реалізації Програми підтверджують доцільність її 

впровадження та ефективність як інструменту реалізації державної політики з 

питань захисту прав та інтересів дітей на території Калуської міської 

територіальної громади, поліпшення становища дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування, дітей які перебувають у складних життєвих 

обставинах, та укріплює партнерство між громадами та у рамках Проекту 

“Пліч-о-пліч”  створюючи належні передумови для удосконалення її  та 

подальшої реалізації у наступних періодах. 

 

Начальник служби у справах дітей  

Калуської міської ради 

Головний розробник програми  _________  Леся ДЗУНДЗА 


